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dv
v F=ma=m—=mv
dt
YIS Bl e il (Sar L
Lol = 5 mlv? = m°gh
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(mean bucket velocity) zaall davgiall deyull = u
Jaad) i 2ol ) Gailly il Aoy = vy,
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V,c08p = u — v, cosa = u — v,,cos(180 —y)

(deflection angle) <ahai¥) Ligly = y Cua
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L=V, =V —U
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= ng (v, —w)[1 + cos(180 — )]

= — X 123 x 1. = 0.97 =979
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Uy, =NV, = n(v, —u), n=const., k = U_1 , c, = constant

V08P = u — v,,,cos(180 — y)
¢ alliaall 020 5
vy, = nv, =n(v; —u)
¢ Gl 1Sag
daall e dadlsll 3l = pQ[vy — {u — n(vy — u)cos(180 — y)}]
= pQ(v; —u){1 + ncos(180 —y)}
oAl 58 o Al 8 eladl Jodall Jadll o oLl Algdall 30l
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Jid Glasds ciayall 2ene dald i€ (2) 4S50 clisle S

V= Cpy/2g9H O ¢ zlidl ezl gle = H culS 13

2

Jaall 5,8 Ll aalad) S Al Bl = pgQH = pgQ 2 x 29

C)ﬂ\ E)ﬁ
(dm ;)ﬁ) Al 3 Laolaa) i 1) 2L

Scw\,n =

eAl B = € X Al b oLl Jedaall Jesl
=€ pQu(v; —u){1 + ncos(180 — y)}

€ pQu(v; —u){1l + ncos(180 — y)}
2

v

Al Alslaalls Wie il S () 5oLl ld 13Sag

2 €uc?
n= —Q7 (v —w){1 +ncos(180 —y)}
1

S Sl e ok
: ‘;1\2715 8elll e yuanl) C\_ua:d i k S =3
n=2€kci(l-k){1+ncos(180—y)}
(2.2) Il & maly 54 LS (parabola) ;8l<e akid e slae 98 k2 7 blads gliade
i) diad die (55 ol cmy k(1 — k) Jlaad) Elé (gyemall soL&L Lol
ke deant pall dilsbansy k(1 — k) lakd) Jealiny ade

dkl k] =
@[(—)]—0
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Cil gl dalie = @ Cus
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v =2u ¢ u\ﬂ ale
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gﬂ?\f@@\ﬁ.80mm}a&jﬂ\)ﬁ.400m p)lake Craw il Jaidy (saly Aac (uyen
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AN
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4l A& Cluidl Oysll « WO =m°g = pgQ
u
E = 7 (v —w){l +ncos(180 —y)}
: YIS LS (Kay

u
E = E(Vl —u){1 —ncosy}

40
= 55 (858 — 40){1 - 0.85c05165%} = 340.2m
@ T 2
u\:vu.\n JAxa ¢ Q = ajvj = Z d] V1
/A
= 7 x 0.08% x 85.8=0.43m3/s

Alanl) iy sl giall 550 = pgQF

= 103 x9.8 x0.43 x 340.2 = 1432 kw

A selilll ¢ Mppecn, = ~ 5
Aaall Ay gl 5l PE

b 3saall 58 ¢ P = Necn. X Pp = 0.9 X 1432 = 1288 kw
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tCrgily Alaad Eail) gy Adlany) 5ol (ASulg aulgl) 5olaSl) aass (5) JUa 2.5
Aoy yeay (50 dgaal) ) B3750KW Waylake 508 Ja0 (pgaldie (uias A gy jlad el Alae
Aaall b S ) 50 10% 5 clagidlly 200m s Ll ASH caad) . 375reV/min
BelaSll sl . A0 165 okl Caly i) dgly ¢ 0.9 58 Joyall Lo wil) dey ll Jalaa « 1.45m

L 90% Jolad AlSaall 3LUSH ilS 13 ¢ s US g Alea) el ¢ 4S5 50kl

2 Jad)
o el nDN mw X 1.45 X 375 28.4
ac 3 = = = .
— ‘)““J u 60 60 m/s
u(v; —u){l + ncos(180 —
LSy ulell selsll e py = peutn, = ( 2L
pgQH
_ pQu(vy —w){1l+ncos(180 —y)}
- v
P9l 74

V7

.'.171=‘/ng, o H=—

29

pQu(v; — u){1 +ncos(180 —y)}
N = 2
2]
u u
sy =2— (1 ——){1+ncos(180 — y)}
12 12
: Al Glbara (e

20m =200X% 0.1 =hf « dSaV) Caw e 200m=h « MK Cwdl

~ Jedll cwddl ¢ H=h —hy =200 — 20 = 180m

Calldeyne vy = /2gH = V2 X 9.8 X 180 = 59.4m/s
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el e L2282 (478
eyl dowic —=——=0.
) v; 594

= 2—(1 - —)(1
“y =25 (1= )1~ ncosy)
=2 % 0.478(1 — 0.478)(1 — 0.9 cos 165°) = 0.932 = 93.2%

s u
Ll A O)g bang ST Alaal) e Joduall Jadd) gl Hhigl cras ¢ =§(v1 —u)(1—ncosvy)

28.4
=38 (59.4 — 28.4)(1 — 0.9 cos 165°)
=167.93m

R Mm 5 My ¢ Mo O AL
No = Nm X Ny
-1, =0.9x0.932 =0.838

Jganl) 828 3750
ey s 0838

A sl N Wadlae] w8080 o Jal) 5,08 of Ay sailell 8y8l) =
= 4474kw

pgQH X 2 = 4474

B “7Ax10°
Q0= Tosxosix1ig0x2  208m/s

ul:a‘)u.\l\ d.gmc Q = ajvl

caall i d o 4><1'268—0164 = 164
" v, | mx594 m= mm
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0l Al LS ulgl) 5olislly Badgial) LSl algl) 8,080 Ala) (6) Ja 2.6

Zasill Cala Laaally 165MM caisll 518 . dap 162 CahaiV) duslys 2m Alsall H1s sl dlae b

5elisllg salgiall 2.y yulgll 5,08l) angl . 320 rev/min deyew dlaall yoxig ¢ 1000 kN /m? (sslon

LAY Salaia LK gl

dagill Cald bl P = 1000KN/m?, d; = 165mm = 0.165m ,

D =2m, N = 320rev/min
Porp =7, Ny =?
Py = pQu(v; —u)[1 + cos(180 —y)]
beall ¢ P =pgH

g P _1000x10°
T g T 108 x 981 ™

vy = /2gH = V2 x9.81 x 101.937 = 44.72m/s
[
Q=ajv, = 7 0.1652% x 44.72 = 0.956m3 /s

_nDN  mXx2x320

u= 0 0 = 33.51m/s

2 Jad)

y = 162°

P,/p = 103 X 0.956 X 33.51(44.72 — 33.51) (1 + cos(180 — 162))

= 103 X 0.956 x 33.51 x 11.21(1 + cos18°) = 700.66 x 103w

~ 701kw
P

/

N = >P

Pi/p
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dasdll N adlae] o N 5l ff A 5,8 ¢ Py, = pgQH
=103 x 9.81 x 0.956 x 101.937

=956 x 103w

= 956kw

701

o = —=10. = _0
N =geg = 0.733 = 73.3%

ey (LAY aae (&apil) yhb dlaall o ¢ aaal) Gliwd) Jake 2t (7) JUa 2.7
tOgik dae Guy gt Jabal)

200 rev/min lajlaie deju ey 130 M ojlaie e cand BMW lajlaia 5,3 algh (ygily dlae ()
P Osh dae Glialge Juald (e o 40N S8 .

0.98 = (C,) aasill de el Jalre

0.46 = de ol ducs

Al i J = ) s

87% = ddlaay) 5.

P N{IRTEN

cgllaall lyad

Alaall L i

il L i

Al s v

Jabhall axe WV
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alm.ﬂ\z\.c).m ¢V = Cvﬂng

=0.98V2 x 9.8 x 130 = 49 m/s

u
Rl duse — = 046 ;u = 046 vy = 0.46 X 49 = 22.54m/s
1

nDN
dbhadlde e u =W

_60u 60X 22.54
N wx200

=2.15m

1

Ol

O T

2.15
Gl Hhdo d = — = 5 = 0.238m = 238mm

PO/p
E\:JLQ}(\ S;,LéSS\ ¢ T’ =
° pgQH

P 8 x 10°
ofp =7.2m3/s

A 1_1 ‘dJQRA‘ = =
O O = gH 087 x 10° X 9.8 x 130

Olydl Jiaa e Q = a5 X vy X Slal) axe

T 2
=7 di“vin

T
7.2 =7 X 0.238% x49 xn
“n=3

Jaall Z—D+15— 215 +15=19.52 = 20
bale Z =t 15 =0 azg T 10 = 1952 =
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ISy pulgl) Alaay) cleLisl) 3 yaaty O gk Adae (gt asaal (8) Jlia 2.8

1 ASailSiall

pagaedl anl 8 43lgS 5,8 g ddane (b 4nSH S il A0 Ciliealsal

Oyl Jize ¢ 580 M ciadd) ¢ 428 rev/min deyud) ¢ 4 Clasgll sae « 100Mw 4S5l dad)
. Ol 45"3‘ Osib Gaysi t sl g5 ¢ 6.85m3 /s

n=0.95 50.46 uyu:uvil Ao yer snsi a5 . Aalgll LS maen 3 JalSIL (il (st amaa
.y =160°

2 dal

100
Ehjdﬁc)ﬂ\ §)J§c Po/p = T = 25Mw
Ao ulel 5l o Jadll s8¢ Py = pgQH = 103 X 9.8 X 6.85 x 580 = 38.9Mw

Pyp 25
eV 5S¢ = = = (0.642 = 64.29
= v £ nO ngH 38.9 /0

u
U1

&l deyu e vy = (/2gH = V2 X 9.8 X 580 = 106m/s

~u=046v; =046 X 106 =48.7m/s

nDN
Z\:Ja_..\;d\a.c)d\c u =W

60u 60 x 48.7
D=——-=

N~ 1 X 428 = 217m

Oyedl Jinac Q = a; v X Gy sae
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n 2
== Z d] vln

_n 2
6.85 = Zde X 106 X 2

dj =0.202m = 202mm

D
Jhalloxe ¢ Z=—+4+15=

d —2x0.202+15=20.4221

Gl 4 b_217 10.75
faill i« M = — = ——— = 10.
M = T 0202

Juall gyl Caa Joball« L = 2.5d = 2.5 X 0.202 = 0.5m
Jyall yaxe ¢« B=4d =4x0.202=0.808m
Juall Gee ¢« Depth =d =1 x0.202 =0.202m

u u
A0y ulgll sl ¢ py = 2 (—) (1 — —) (1 —ncosy)
U1 U1

Ny = 2(0.46)(1 — 0.46)(1 — 095 cos 160°) = 0.94 = 94%

No =Ny X Nm
: —""—0'642—068—680/
= T 004 T O T RO

L) Ao gil) Ao )y LAY aae dldaal) jdad (ol ) Jaka aaali (9) JLia 2.9
Ok ddae Gy gl

ki . 200 rev/min W)liie deyw dics 120 M Craw caa3 4.5 Mw Wylaia 528 algi (jgal dlac
2] (ol 5l die slial Aaagall Lyndall bl aadic) . aiil) jlad il 8 Jalad Alaall
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- ) Lo gil) deyadly ¢ Aogllaal) el aae ¢ s JSI Alaall el ¢ Ll JRaa

. 80% La))3ia (5. 5:US die 0.42 = depuall Lansi

2 Jad)
@Lﬁ;\;}{\sgw\c = —
o= pgQH
P 45x10° 478
“Q = H T 0B x 108 x 120 /8
Cailldeyne vy = /2gH = V2 X 9.8 x 120 = 48.5m/s
¢ ==042 §

U1

~u=042v; =042 x48.5 =20.37m/s

Al el DN
4c 3 = —
= Y= %0
e s, p o 50U _60x2037
PAlE D =T =00 1O
D 195
&éﬂ\)ﬁc dj=§=T=0.243m

t alaledl Gy e o Jganll o Ka

Q = a; v; X number of jets

s
478 = 7 X 0.2432 x 485 x n

on=2

¢ Lo DU due i) eyl
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Pl 200 .45x1061
—\2 .
NG B0 CHgs

(9.8 x 120)125

ng = E
(gH)=

= 0.0325 rev

= 0.0325 x 27 =0.2 rad

05k Aae oy il Aaal) g olipadl J i) b Gl (10) Jia 2.10

Lo S 1) . 125 Kw zasis 70 M oylaie JUaé Crew 1a3 400 rev/min de e ysa0 ads ddac

¢ 83% Sy ulel) 5Ll 0.97 s dasill oyl Julaa ¢ 0.46 o Caiid) ey ) Joyall doyu

:‘?_"f}l\ A

o mm I Gall L ff

-m3/s b Gyl Jiea [

-om b Aaall lad [~

2 dal
EEDPEEI
u
o =0.46,P,;, = 125kw ,H, = 70m ,N = 400rev/min
1
Ny =83%,c, = 0.97
Q=av
PO/p PO/p
nH = —_
Pi/p ngHe
B 125 x 103 125 x 103

0.83 =

pgQH, 103 x 9.81 x 700
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125 x 103

_ _ 3
T 083X 10° X981 X 70 x 0972 _ 0:234m*/s

“ 0

j
4 12

Q 4 4Q 4 x 0.234
dj = — X - = _— = _—
(21 s a2 a2

V1 = o/ 2g9H, = 0.97V2 X 9.81 x 70 = 36m/s

L |axo023e
“4T | Tox3e | oomEAmm

Q =0.234m3/s [«

b=? |z

_T[DN
Y= %0

_ 60u
7N

u = 0.46v; = 0.46 X 36 = 16.56m/s

_60x1656 _
~ Tax400 ™M

GLEY) saeg il b (Alaall jdab o aaall Glymad) Jaki aaad (11) JLia 2,11
0tk ae Gl Aygllaal

Jales Lnjide . 200 7ev/min deps 130 M oyse o dla a3 8 Mw a5 (sl Alae
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0.46 &l de e ) Jvall deju dans « 87% (golett Sy yulell 5oLl « 0.98 (golow dagall deyudl
9L goles il HlE ) Alaall B A
P N{IRTN
- sthall canall gLl Jies /i
cdlaall jhd o
C ) Sl [

- dstlaal) Gl aae [

: Jad)
¢ Ogib dlae
Hper = 130m,N = 200rev/ min, P,,, = 8Mw
b_2 u—046 = (0.98 = 0.87
dj_l o =0 ,¢, =098 ,ny =0.
Q=2 i
Posp Posp
nH= =
Pi/p ngHnet
0.87 8x10° 7.21m3
87 = =:.0=7.
10% x 9.81 x 130Q ¢ m*/s
D=7 [&o
_nDN
“ =760
_ 60u
~ @N
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V1 = Cprf29Hper = 0.98V2 x 9.81 X 130 = 49.5m/s

~u = 0.46v; = 0.46 X 49.5 =22.77m/s

_60x2277
=~ Trxz200 ™M
d=? |z
D 2.
dj =5 =5 =0242m
n =7 /a
Q = a;v;

s ) 3
Q = 7 X 0.242% X 49.5 = 2.28m" /s

Gomadl) 5olaCl Auaaty gl g daSilg ulgd) Bolisll drua FLELE) (12) JUia 2.12
tOgik dae Gyl

Llaall ey wg 33cm Jyall S kic 60m/s  J dgluse 05S8 ol Alae jad adide, w
Jalyall sy Cipaiig Jaaall vie b (12 0.85 ()5S zyaall ie duwdl) deydl . N rev/min
N = 3 lgruals Alaall 205 jlel) 50USU Ty 58) A6 tsalsal) e Saidia  160° Lajlaie Ll
¢ Gl 3N & L. N =800 rev/min 5 400 rev/min

2 Jadl

¢ Osib Aae o G Aoy

D =33cm = 0.33m , v; = 60m/s
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daallic e = N rev/min
y =160° , v, = 0.85v,,

I REWEN PR P WA PRV P RPN R ch

N =400rev/ min xe ny =?

N =800 rev/min xe ny =? 3

Nmax =? 3
Aaall e 258l 3 Joall Jaidl = pQu(vy —u)[1 + n cos(180 — y)]

Aaall Ao 40l b Jodsddl Bl pQu(vy — u)[1 + 1 cos(180 — y)]
Ny = = 2
il ) sl s ) 5503 v
: P97

_ 2u(vy — w)[1+ n cos(180 — y)]

2
U1

2u u
Ny = o (1——)[1+ncos(180 — y)]
1 1

v,
= 2k(1 — k)[1 + 0.85c0s(180° — 160°]
= 2k(1 —k)[1 + 0.85 cos20°]

= 3.5975k(1 — k)
« N =400rev/ min e

_nDN_nxO.33><4OO_6912
u= 0 - 0 = 6. m/s
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u 6912

k=—=——=0.1152
(2 60

~ My = 3.5975 % 0.1152(1 — 0.1152) = 0.3667 = 36.7%

« N =800rev/ min e

_ DN 7% 0.33 x 800

u= 0 0 = 13.823m/s
_u 13823 0.2304
vy, 60

s Ny = 3.5975 % 0.2304(1 — 0.2304) = 0.6379 =~ 63.8%
D) Jualis iy UL - ggadll diad vie G5$ o g k(1 — k) )il gl (gpuadll 5l
K e Jpanll jaalls ailgluag k(1 — k)

dkl k)] =0
k(=] =

d k—k*) =0
1-2k=0
~ k=05
M = 3.5975 x 0.5(1 — 0.5) = 0.8994 = 89.94%
ol L e pllae . 10.87M s)aie Cra ciad slidl iy Jel€I Gelial) s A5l 7 e
. 7.14rev/s )i deyw jeNig 30M o) Crew caad Jaid ol LK)

¢ 23l Loy s o) o A Ayl o L
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o Lo cdepull oia vie oLl g 1.085m3 /s aadiias 100kw gLl agi Liwysll culS 13
AB e 3% laey dumdl 5oL culS 1Y) ¢ Qo) bl Aigpsill (e lggle Jgemall w0 5,
¢ Jal€l) Gabialls Ay gll Bne DU Ao i) depud) o e vz 3gaill
: Jall
(Jolsll abiiall a) = 35aill

H; =10.8m

N, =?

Jel&ll alizall

H, =30m

N, = 7.14rev/s

¢ Al Asbeal (e

H1/2
N «

H1/2

~N=k
D

ND

k= 17z

= cons.

NiD; _ N;D,

1/2 ~ ;1/2
H1 Hz

H\Y? /D,
“N =N, (H_) (D_>
2 1

1/2

~ N, =714 (W) X 4 = 17.14rev/s

P,=? , Q,=1085m3/s , P, =100kw
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¢ ool Aaladdl (e
Qa,DZHl/Z

Q — kDZHl/Z

Q@
~ D2H1/2
Q1 Q2

D2HM?  p2H}/?

ama () ()

1/2 1/2

) —1085x16x(30) = 28.93 m3
=1. 108 = 2893 m°/s

sk

1/2

30
= 1.085 X 42 x (—
10.8

¢ Aalaal) e Liad

PaQH
o P = kQH
¢ Sl

bk P
" Qi Q:H,

Q,H, 28.93 X 30
22 _100 x
Q.H, 1.085 X 10.8

“Py=P, = 7406.6 kw

=7.41 Mw

czdsall A 40 3% lae ST Jal&I Guliiall 50 S G el

# Py =741x%1.03 = 7.63 Mw
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¢ Ng « 3:\.15_1 Al 2\:\:_3.\3\ E\.S)u“

N(P/p)'/?
s T T (gH)ST

7.63 x 10°

N(P/p)?  T14(Tgo0 DY 7.14x87.35

TS T TGH)SA T T (981x30)5/4 | 1218.96

= 0.512

i liie (B LS can AN il gl ase Baas (14) Jba 2.14

Crewe a3 120 rev/min W )sie deyw 2ic 30000 kw Lo ))sie 5,58 el lgie cagllaa davria sliia
) S s oS ¢ 300 lajlske ducsi depus Lol A el Cilisysill culS 13 L 18m oske
eSSy

: gall

H=18m ,N = 120rev/ min , L&l (P o/P)iotar = 30000kw
n=? , N,=300

NP1/2
No =T

N, X H5/4}2

2
N } = 8591.35kw

300 x 185/4
Baslgdiuygi (w Byl ¢ P =

120

4.I<Y) 530
Gkl axe ¢ n =

Bas)g din) i (e 5yl

30,000

n= 859135 =3.5=4m/cs
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Ol dnasanial) depadly 7 dgmaill A Joalsl) Gulndiall dad aaa (15) JUia 2.15
teSlgonla
lydie doaracal Aoy Hedig 12 o)) Cew i 3750 kw lajlada 508 Gigu Ly
2250 kw s 5538 Jaxd Linysil Caalin (ebias paasall) (i pladind #1585 . 250 rev/min
Y Gl € 7.5 M o))ake Crew
Al Laase Banliall Linall B4 . dpmeail) dejpud) (@ ¢ Buaall ASLall Gubiall L (]
- Al il ey
2 dal
tz gl

N, = 250rev/min, H; = 12m, P; = 3750kw
:aaSLal)
H, =7.5m, P, =2250kw

¢ sl LSl bl duos /i

(S JuS) il SlE

— = =9
3l L D,
¢ Sl Aoy [
N2 =7?
1
NP2
Ns = 5
H%
_ NP 250 % (3750)/2 (65 46
Hy'* (12)%/% '
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_NHy?

N. =
N H25/4_

_ Nyx Hy'*  685.46 x 7.55/*

N, = = = 179.36 J
5 le/z (2250)172 rev/min
¢ ddaladll e
H1/2
N
“D
H1/2
~N=k
D
ND
K = 172 = Cons.
_ NiD;  NpD,

- H11/2 - H21/2

D _ M H N, (Hz)”z
“D1 _Hll/2 N, _Nz H,
250 (7.5)1/2 102+ 1
= X = . :
179.36 12

A PPN :\.\g.yﬂ dac gil) Ao yuullg 5)adl) Basgg Ayl Bang (16) Jia 2.16

Byg G ks wy Leie Lol dojull Lulia disa dagl Legiag deyudl Sangy 5l sang e
Glalidy) Ll JSY L M)y Aol Caew ¢ Agdal) 5adll cNYa gl Glues j3hy 4Kl
D13 . 820 lalie Adleal 5eliSy 12 M ojlaie Mael Crace a3 3750 kw laylaie 5,5 708 A58
Ol aagl ¢ 8290 aie (i 5Ll o gl ¢ 18 M ) ) Ly 2 Jae) Hias sl
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ceyadl A Lgiall 5l Lle Jgean) i S 5538l ¢ 3 /s W Guslladl

n, =082,H, =12m,P, = 3750kw

/P(1)
2 dad

ok Joria Craw il Blare dinygi lgale Jandn Al Akl depudl & (unit speed) depull sy

.1m
c&l&ﬁ\.i:auz\_\:\.usﬂ
VH « N, ~H=N;N
N VH
“Np = —
¢ Ny deyall sasy N0l
VH
N, = — 1
c 1M saie Taiia Crane cand Lyl slana dinss Lgaann Al 5%l & @ (Unit power) 8l sas
3
p < D? H2
c&}ﬁswuz\_\::.uﬂ
3
p x H2
3
P = py X H2
¢ Py B sy Nl
_p
P = —3
H2

- Ul Agoliia Cagyla it (Plant Lueia (yiigaliia it ygi (&Y

3
Z\_g)uj\‘Nocg ‘ 58 ¢« p x D? Hz2

¢ Ny el de
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No = 0.82,H, = 18m, Pyp, =?

2 =7

=7
PZ(o/P) :
degudl 3 dgiall Balsyll =7

3750 x 103
Po/p(l) = 0.82 = nglHl

~ 3750 x 103 apgss
01 = 8o x 109 x 98l x 12 Jo8om’/s

Sl P P
§) S.J;j = =
1_113/2 H23/2
3750 P,

1232~ 18372

~ P, = 6889.2kw = 6900kw

" e U, — 1
AL)A.J\‘?A@}\A\ odlf‘)]\ = » X 100% =?
1

vy =/2gH; =V2 x9.81 X 12 = 15.344m/s

v, = J2gH, = V2 x9.81 x 18 = 18.793m/s

18.793 — 15.344

a | Adusaall salyll = X % = .59
depuall 8 dagiall a3 T 314 100% = 22.5%

¢ ol daiagall Adledll (e
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PaD?H?3/?
¢ Sl
~ P = kD2H3/2

_ kAP
D{H D:H

k

3/2
1

3/2
2

3750 6900
D? x 123/2 " D2 x 183/2

6900D2 x 123/2 = 3750D2 x 183/2

D2 3750 (18)3/2

DZ ~ 6900\12

D fomsneryt
"D, |6900\12 B
¢ ool dacagall Aaladll (e
QaDZHl/Z
¢ Sl
Q — kDZHl/Z

_ 0 _ 0
D?H DZH?

1/2
1 2

35
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tOsil Aas Guy 68 Al daiiadl ageal) 5885 Glwd) Joe il (17) Jla 2.17
ol s Bpa slall has Jawd 400m 2z Ao 055 ¢ 0.97 Lo yus dulas ¢ (gl dlaal dagh
g Gl Cayan . f =0.008 5 4km Lgdsh ¢ 0.6m §suldl yhic 80mm il
e Ayl ¢ il de g e 0.48 Jalat de g Jahall jexig Anyn 165 laylaie gy Dla Jahyal
058 . Jaadl vie dpadl) deyldl (ra 15%  lake ol vie L) deyld) (i el mlaw

sl ddacsy Aaiial) dgenll 589 Lyl Jine 2a5l . 90%  Aiwysill LKAISuall 5

¢, = 0.97
H = 400m
d; = 80mm = 0.08m
dp = 0.6m,L =4km = 4000m
f =0.008,y = 160°
u = 0.48v,
v, =nv, ,n=085 v, =0.85v,
Nmech = 0.9
Q =7
g0y Alandlgy Axiiall 23aall 53 P,y =2

Q =ajv,
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_ f1Q? _ 0.008 x 400002

h, = = = 137.2Q%
77 3d3 3 % 0.6° ¢
Hpee = H — hy = 400 — 137.2Q2
171 = Cv V Zanet

_Q0 . i
171 - a_ - Cv Zanet
]

Q 2
———— =0.97,/2 x 9.81(400 — 137.2Q2)
7 % 0.082

QZ

= 0.972 x 2 X 9.81(400 — 137.202)

(7 X 0.082)2
39579Q% = 18.5(400 — 137.2Q?)

2139.4Q% = 400 — 137.2Q%

2276.60% = 400

N
Q= |5576¢ = 0A42m/s

Py = pQu(v; —u)[1 + n cos(180 — y]

Hper = H — hy = 400 — 137.2Q2 = 400 — 137.2 x 0.422 = 375.8m

v; = 0.97V2 x 9.81 x 375.8 = 83.3m/s
u = 0.48v, = 0.48 x 83.3 =40m/s

Porp = 103 x 0.42 x 40 x 43.3 x 1.821 = 1324.67kw

Py/p = 1324.67 X 0.9 = 1192.2kw
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Jus Olades oumpall dens daldl i€ (2) 4S50 clisle S
tOsl Alas (gl B3l depudly daiall Sgand) 508 aaas (18) JUia 2.18
B8 0S5 400m oylake Jlea) Crew ciad Jandn Gl Aagadeg Alaie Osald EBlae EDUG
Juyall deyug ¢ 1.2m b OS5 Jajall sedladl) 5305 . 0.97 oyake deyw Julea 75mm clagall
o Al Aagiig ¢ 165 lajlake Lughy aiill jlese iy Jalyal) s il Aoy X 0.46 (g5l
g asica) (ra ela Mo 2hy . 96% LSSl 5N 5S5. 18%  lakes Lpwaall deyuddl (ads
f = d&a) dalea 450m Jshas 0.5m dad saals JS (Giilstia G sule Aaulgy cilin)gil
dic g Aniiall dganll 838 Craal L 0.65m3 /5 o Ay IS ) sld) A <€ 1) . 0.0075
.5)l5al)
:dall
cadill dagaiag daillaie il CDlae SO0
Gl @l H = 400m,d; = 75mm = 0.075m
¢, =0.97,D = 1.2m,u = 0.46v, ,y = 165° ,n = 0.82

i.e. v, = 0.820, ,Nmecn = 0.96

f = 0.0075
dp - 05m
L =450m

Ly 0 Q = 0.65m3 /s

) Po/p =7

danial) dganl 508
N =?

Py/p = pQu(v; —u)(1 + ncos(180 —y))
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P YIS lgie il 3y SISiaY) a2l (Darcy formula) o))y daa

_fle?

h, =
77 3d3

2 b m3 /s b Ghadl aaall 8 Gl EDE
0 = 0.65 x 3 = 1.95m3/s
Do ) Al 3 C@hadl aaall Gl 55l S
1.95
Q = T = 09757713/5

o= 0.0075 x 450 x 0.9752
F = 3 x 0.55

= 34.2m

Hper = H — hy = 400 — 34.2 = 365.8m

vy = Cy+/ 29 Hper = 0.97V 2 x9.81 x 365.8 = 82.2m/s
u=046v; =046 Xx82.2=378m/s
P,/, = 10° X 0.65 x 37.8(82.2 — 37.8)(1 + 0.82 cos15°)

=103 x 1090.91 x 1.792 = 1954.9kw

3 Z\A:Lbd\ .J‘}Ad\ §)A§ Lo
Po/p = 19549 X 0.96 = 1876.7kw
_mDN _60u_60x378 |
u= 0 VT T Taxiz - 6 rev/min
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Jis Oladdes pmpall 2eme dalud )5S0 (2) &Sy ue clisle s

dpgdll jdadg dlaall )y 9 As i c;\.:uﬁ.'\l\ Al g yalgd) Belagt) alay) (19) JL1a2.19

1dailagugS 838 Mg dbasa (B Gsily das (puysdl
ok e ad 1260kw  lajhaie 538 # b gl Aae (g agh ¢ AdlagyeS 853 Algi dlasa
ac Jolya . 46m 54 Lasilly g asicsall (o B ssulall b Siad A crendl 38 . 610M
Ao elall Lppaail) depd) (da Iy Lai ¢ 1657 laylate 4oy Pha Gl Gihad] e Jasd Gl
5yia sl 0.46 & il Aoy ) Jyad) dej A . 10% ke Joyall sl g GllSaadl
¢ Jayal) (s deyes ¢ Aylaill L0 gl 5o LaSH angl L ol lliag ¢ 890MmM 54 dlaall Jayal)
cadlle lglua 2 Sl @l 50 0.9 Jlsa o (i) Ladall LSl jugll 5ol calS 1) dasall ks
. €y =0.98 ¢ plaks Aagill Aoy alas (58]

: Jad)

oA 8,8 _ Pop

- - |
| & Al 508l 7m0v12

Aoyl selill ¢ ny =

H =610 —46 = 564m

¢ dagall deyud) Jalaa alasiuls

v, = cpyJ2gH = 0.98V2 x 9.81 x 564 = 103.1m/s

w

mo = ulvwl - uvaZ

= u(v; —u)(1 + ncos(180 — y))
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w
— = 0.46v,(v; — 0.46v,)(1 + 0.9 cos 115°)

mo
‘@Lci\hl.ul\gj 12 ZLAJBu.CuA}C
14
— = 5180.95
m
N i Py /p 5180.95 m° 5180.95
4:1#\ 4,}5_.}&9)&3\.@\5;\.@5]\ ¢ M,y = 1 = 1 = 1
5Movy 5MOov; 5% 103.1

= 0.98

dadl) 3,505 el 56Ul 1 = 0.9 X 0.98 = 0.882

Jualldeywe u = 0.46v, = 0.46 X 103 = 47.38m/s

60u 60 x 47.38

- = 1016 1.p.
<D nxogy _ Loterpm

Z\J;aj\ L.)LZSJZLC:)‘“ N =

L) )l 1260 x 103
= = 0.882

el A3l 56U = ==
Gaanl) ‘?A sl 5 meo vlz

P had Al 8 Aol A6KY Gl ¢ adle

1260 x 103
m° = T = 269kg/s

0.882 X 5 X 1032

P et Al 8 dulaal) ALK Gl ¢ sas)y dagal
m°® =134.5kg/s

¢ Ao hyany) Aolae alasiuls ¢ gl [l Clual
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T
m° = pQ = pajv; = pajv; = pdivy

: A0 Alsleally Jae gl ks Gla o all,

103 x%x 103

d= \/ 1345 = 0.041m = 41mm
14aSu0 g ilgl) LgueldSy O gils Alaad 7 Al 508 aas3 (20) Jba 2.20
oy langie . 30m JEW Csul) 8 LS Aaii 358ie Cremy IOM Crans G5l Alae s
¢, = 0.98 5 zyadl die 159 lajlae Lgly Jayall (IS 13 . 1m3 /s Zasill Cinyusiy 12m/s Jayal
S yulgl) 5eliSlly (ks Alae 5,08 aasf
: Jdal)

- Osils Ase L ysil 2 ally Jall cile ju il iagy slf (2.3) U<

Inlet velocity triangle {

Outlet velocity triangle -—’l: ez

Ol ddas Ay il zadly JAA Cileju cililia (2.3) J<a

a0Mm = Caadd
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30m = a3l dais dgekall Craddl

90-30=60M « dagdll sic £l cuaud

Q=1m3/s
V1 = Ccyy/29H

= 0.98V2 x 9.81 X 60 = 33.62m/s

Vv, =V; —U; =33.62—-12 =21.62m/s

V. = vrl =2116m/S (Q\Jjbj\ JMA:’)

2
U, =u; =12m/s

Vy, = Vp,COSQ —U; =21.62c0s15° — 12 =8.88m/s

2

Ve, = Uy, Sina = 21.62 sin15° = 5.6m/s E

v, = |vi, + vf = \/ 8.882 + 5.62 = 10.5m/s

, vi—v5 33.622 —10.52 ,
Jadd) Jedall = S = 2 = 510kj/kg

pall =510 kw

Jedall Ja i) _ 510 x 2

3l el 5l ¢ 7y = =

= 90.24%
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Jus Slades iyl ens Aald s (2) B8 sl s
A (pysil Ldlaay) 5elislly agandl 508 (Jaadl o 598 Aluana cslall 58 a3 (21) Jla 2.21
quran
o Gaill Hhad . 515M plake G aia 305 IPM deyan Hen dybe Cadly el Aae (yuyed
NS Aty 1200 ey Lguinbh oy Lpetll die yess 1659 Auglyy Joall Jals adlasls « 200mm
taagl . dual) mlaw e
celall 538 i
Juall e sl dass fid
aalae] iy A B (e 4% Jiad Al clagaall il 13 asand) 5,38 i
Adlea) 56 fiv

+Ayg el libll (8]

2 dal

Gl deyu e vy = Cyo/29H = 0.98V2 X 9.81 x 515 = 98.5m/s

A Al Caspestl) dany

T
Q =av; = rie 0.22 X 98.5 = 3.096m3/s
10Ul Aol eldl )08 Jass i
Alss. P = pgQH = 9.81 x 3.096 x 515 = 15641.5kw

A0 Al Jajal) Aoy s fii

Jualldeyuc Uy = cpy/2gH = 0.46V2 X 9.81 X 515 = 46m/s
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(c, = 0.46 (lydly)

dadd) vie Ll deyudl ¢ v, = vy —uy = 98.5 —46 = 52.5m/s
v, = 0.88 X 52.5 = 46.2m/s K

Vy, = Up—y, COS @ =46 — 46.2 cos 15° = 1.37m/s

2
¢ Juall e el el Glb adle
F = pQ(vy, — t,) = 10% x 3.096(98.5 — 1.37) = 300714N
Al Al o5l Alae s Aaclss Aatial) 5,8 e fii
P,/, = Fu = 300714 x 46 = 13832.8 x 10°w

= 13832.8 kw

¢ 4% 1 A8IKe ASuIuall cilagaall 33
AV laglhae) i daiall ageall 8y Gla Sl

0.96 x 13832.8 = 13279.5 kw
) Aalaalls Gllea! 5Ll axs fiv

13279.5

- = = 0,
156415 0.849 84.9 %

Mo
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- Ol Alae diyal 2 ally Jaal) ey cillaladig miag slaf (2.4) J<all

inlet velocity triangle

B

{2 S,

o
' =\S JJ-;
T Z&i vz
outlet velocity triangle L Wy f-—;-.!

sk Aae L gl £ Ally J3a) Gl pu cillalada (2.4) S

JaY) palge hBg (Cadil) kb (dlaall had ccBlaall aae maad (22) Jle 2.22
tO5ik Adas Gyl
g dasa A Aipal fing Ailag e 528 ddana ool Flk 270 M oplaie Jara Crew caad sl
Ol cDlae e 230 S5 Al L 24 M ASKAY) Llags ¢ 2.4 km ok alse DG DDA 5,8
. 18000 kw \aylaie diu)sill dgeal 30 252 5538 2L ¢ 38 (e 05 Y diest dejun il dolal
L) 5ol &1 (i) L 046 & Gl ) Jual) deyu s 650 Tev/min b dlael) deyu
Hldte €, dejw daliay 0.94  lylate ¢f i delae Glagill Gls ¢ 87% ol D laall
.0.97

Py s
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- daadidd) el CBlae dae /i
SELSA VS S
Ll [
31 pdse 5L [
0.006 sa ll<ia¥) Jalas o (i y3)
: Jall
« (gross head) JwaV¥) il crew

h=270m

« (head lost in friction) <ll<aay) & 3gaaall Caoudl

« (power head) 3l craw

H=h—h;=270—24 = 246m

n ¢ Qbsldl aae /T

_ SMzAlas 18000

" Basg A3SLa 5,08 p
Ny ¢ dae il eyl
1
N, = NP2
Ha

- rev/min b daall dey = N &ua

H=246m 5 N =650rev/min gy« 38 Wl dics Ao ju (i i)
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2

. (&)2 = () x 2a0p}

N 650
= 3245 kw
~ 18000 18000 See m 6
T Ty T 3245 T
c Ogih cdlaal ikl 6 L;T
=
« (Jet velocity) call ey
v=cC,+J29H

= 0.97V2 x 9.81 X 246 = 67.1m/s
« (bucket velocity) Jayall de yu

u=046v =046 x 67.1 =309m/s
VIS Juall deje e el (S La

_ . _TDN _mDx650
U=rw= 60 = 60 = .

« (wheel diameter) dlaall ks

~30.9x60
T X650

87% \AJ\.J.EA Allaa) 51T ¢ 48k B Q g_,ef‘).«aﬂ\ ‘_As ey Caanl ‘)ﬁ/c

=0.907m

¢ clagill vie Lslaall LIS LK gl 3,50

= 18000 = 20700 k
~ 087 W
¢ sle ST dagdll 2ie 5yl
20.700
= c = 3450 kw

=3450x103w=pgQH
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3450 x 103
Q= 1000 x 9.81 X 246

¢ (jet diameter) &l jhi o dj OIS 13

= 1.43 m3/s

P VS lelen S @ ¢l dal B8

1
a=an]-2

1
Q=0Cq4 anjz,/ZgH

g 4Q 4 x 1.43
U ncyJ2gH  mx0.94V2 X 9.81 X 246

=0.167m
Bsalall b il deje = ¥ 5 spulall Jsh = L ¢ sypulall Sl =, oIS 13/
¢ Sl 6 A1 IS Ca el

=6Q=6x143 =8.58m3/s

cBZM\}A\JL

‘Qpéwudﬂ&..&:\‘)d\

8.58 ,
Qp = TZ 2.86m /S

fLQ,”
hy = 5
3d,

¢ Jall

s fLQ,"  0.006x24x10° x 2.862

3he 3 x 24 = 1.636

dp
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PN e Bypulall Gl L

Ssulall Jki¢ d, = 1.104 m
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Jid Glasds ciayall 2ene dald i€ (2) &Sy ae cilisle LS
S Lad)
daxdal) ling) g} @ Jla
Problems in Impulse Turbines
Ao pd) 2a Al g salgl) BelSY T i) (Anda any : (1) Al 3.1
Wylate dejen lus 1M oldie ki dlaall L 57m/s o sl dlae L s ) Gl dejyu
depud) oda Capaiiy (i) die deyud) 0.85 Jalad Japdl zjae die duadll deyddl . N rev/min
a Alaall 2S5 pulgl) 5eUSH Tyaaes A1 toabaall (o 38 LAn)0 165 s Jalal) dladsy Gpseal
. 1000 rev/min ) 300 (o N dad s Lavie depull ae LS00 julel) 5oUN it elagh Aaia
Ans.{3.54 N(1090 — N) x 1076}
g ulgll Bolislly Aaal) lgasis Al §padll ¢ (2) Ala 3.2
ol Ll L dayn 160 o Joall Galai) dighs 0.9 M (sl Juall s Jhi G5l Alae
doyall (sS5 Levie Ay gl Belilly Alaal) Lgaisn ) 5l Gl ¢ AlSaY) Jalas . 75 mm
. 690 kN /m? dagll Gila Lacally 300 rev/min
Ans. {103 kw,91.2%}
A poud) dnaglaay 4Kl j0ilgd) Solas) ¢ (3) Allas 3.3
Sl Cil) ke A0 160 o Jaladl Qa1 dighyy 1.8 M (glew sl Alaal Jajad) 800 ki
Aoyl 08 Lavie ASdgymlgll 5USH angl L 135m (ol Aagdll (35 caedly 100 mm
. 250 rev/min
Ans. {96.3%]}
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4l g gl Bolislly Jual) depudd) : (4) Alaa 3.4
Ja Ll 210 m s))ais dasdll 948 e (single jet pelton wheel) a0 Gas @y gl Alae
oY) angli dan 162 (& Jalall Cibas) Lgly il 13 L 0.9 e Lyl 8yl Jasma b
. daadl) deyudl
. 800 rev/min Wylsie deyu vie Lol A5 i) 5Ll (o
. 0.975 s dagll C, 3

Ans. {664 rev/min ,93.6%}
Gl by i) 3olS : (5) Al 3.5
Aoy I Ladie dgaall N 3750 kw late 508 Jani ¢ (pgaldie fias ddawlsy I Ggil dlace
P gl Jas 5.l 200m o Slagdll A g agiea) (gt (o bzl Cww . 375 rev/min
5501 dules (center lines of jets) Glay) S agha G585 . 90% & Clagilly sl
learaa oy S Jaball mhacd Ao eladl 50 WIS 10% lviar denil) Aoyl (idss . 1.45 m Loyl
cLll clasi dalas LASle eS8 e dap 165 ljlate dgly camny Gl daay JS&
: Y sl (windage losses)
- (Aaall) da )l 5ol (
s Sl (@

Ans. {93.3%,156 mm}

aiai Latie Wala) ol ) plall duaS B (alididl duglal) sl : (6) Alluss 3.6

5,841)
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lalaia 838 xu5 (needle — controlled nozzle) syl daulsy lgd oSSl 2 dagd b il dlae

A (o @l Crondl 288 . 100 mm Siil) Hhads 190 m 58 SN Ciacd) 06S Laxie 710 kw

cm3 /s T bolae) gy S elall e 2 Q G« 92 QF s Aasilly saulsal) Jad 8
el A€ b (mlaa DU A giall danail) 23s ¢ Al Al 5USy SN Caaddl o S A G ia sl
: ddacls 630 kw ylaie o ded L 5)ol) (adds Lavie laolad o5
- dagill 88V aay i (]
Dax Y il Sy 5] amg G s ¢ pudsall ad e pbual el Jall (<
(@) A b aleal) e el S8 e L (s (£
Ans. {13.2%,3.9%,14.63m}

Uaall bacugiall jladlly ¢ G uagl) alaiall Aaloa ¢ Byguilal) b 1 (7) Alwa 3.7
(S5ise 43 2y £ agkas e 1650 M Alsh juulse s Dla elalls Lol 2y Gadil) dagaje sl dlae
laylaie 538 matig 500 7ev/min ey gl Hen . Asall geis g8 375m ddls oW
Dhé ¢ f = 0.005 5 V) Candl (30 10% (& alsall s cilagié <ol 1Y) . 5000 kw
i) deju dalea G Gyl o Aaall Tavsgiall ladlly ¢ G o jal) plaiall dalise ¢ §yguilall

. 86% (55l A ygill 55U ¢ uiill ey (e 0.46 (g9l Jayal) depue ¢ 0.98
Ans. {0.741m,0.022 m? ,1.4m}

Laal) 5oligy 528 : (8) dllua 3.8
olte cean Gyw Jua sle Lol S 12m/s Wy dhaugie Jys dejpw Osh dae
120 160 laylaie Loghy A Gl olail b Jahall cul€ 13 . 30 M o)ldie Crae a3 0.68 M3 /s

c Aaall 5oLy 5,8 aagl ¢
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Ans. {194 kw,0.97}
Gdil) dBUa (e A€ Clagddl) (8 parilly (Geuadll §oliSl diua il : (9) Al 3.9
avsiall dejul) SV gl dlae daddsy Qo) e W E O3 Bang IS Joduall il Dauad aal
- Y] Clagi aens Malaie @ Juall s Lsls ¢ U Gl Ao« u Jayal
s ae il (Ko (friction and shock) dexall ey Joall dSial e bl s@all il 13
. kyu? /2g s (windage losses) zlLlly Jelaall dllSial oo il S&lly ky (v — u)?/2g

um&&&ﬂ‘s;m‘&ic@jc&uéuhkzj kl‘;\:\é

B (1 —-cosB) + k,
"~ 2(1—cos0) + ky + k,

u
v
D UJV ¢ B0% jaie (gpuad 5oUS olal jlidl & Jaad ¢ dayd 165 olsie Jaa dugly Osily Al
-l A8l (e Lowi€ Clagill) e g ky Ky a2l . 0.47

Ans. {0.232,0.517,6.6%,11.4%}
9 Juall Bila jhd haugia (AN kb crev/min b dsydl : (10) Al 3.10
Ay 5y guula lad
g 25 Whie dacgi Aoy lgd ¢ 5400 kw Wjliie 58 g lgie aglhae Catill dagaje (sily dlac
A9t 350 M Adlis clall Ciguia 4d 22y pagiss 0 790M sk pulge bd DA sl ladlal
P oY) Gund 5% (ssln alsall Tad b SISAY] S IS 1Y) L clasall
rev/min 1. iy (1
C eyl (o
doall 8l Hhd Jawgie (¢

- e Bygule ylad (o
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Jus Olades oumpall dens daldl i€ (2) 4S50 clisle S
Jolas llany) 8eliSh ¢ Cuiil) de g (pa 0.46 Jolad Jayall deju ¢ 0.98 Jolay S €, o) (2 gl
- 0.006 (gslewr pelyall (f) HSiaY) Jalaas ¢« 85%
Ans. {483 rev/min, 128 mm ,1.44 m,0.0807 m}
COlaal) dse (cDlaall jhad Jaugia ccilagdl) J8 dardal) et (11) Ul 3.11
Adlaa¥) Belas) g (Al g gl Belast) cAdadiioal)
dauddsy slall Mol oy o Lilag S 538 dlaaa B Sl dagate Ol COlae (e degena pladil o
Cia 358 420 M Ailue Wl Baagl) 2a Al Baad) 225 2 ko Jsba Legia IS Gibilgia (i youla
. 0.008 J Lgluss fualsall ellSia¥) Jalaas 0.97 I Lglss €, clasill Ayl Jalaas 35S+ lasdll
: slasal) bl
Clasall U il Cua
- il deje X 0.46 & Jaall deye agie
- 480 rev/min a ygeall dcju
el zae I d3ae e bl (e Ladie 10% ke lgaats i Jaaall vie Al de sy
- 8600 kw o4 salsidll 8yl
2l Caeadl (e 8% iad alsall 3 @lSiaD A 3 ghiall Crand)
. 0.027ev s dag S el of J<all )
N JEWN
el U8 laxal) Crac i
el L Lasgia i

- Al Edlaal) 22 i
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- 3 el Bl v

- Aallaa¥) 5eliS)) Ly

1Slall dae gill deyud) Vi
Oa Balgial) 5a8) (Alae JSI jhadl) Jaugia (daddiual) cOlaadl axe ¢ (12) Alue 3.12

dac gil) Ao puully (ASuilSual) Belast) dagd S jlad A 548 (CDlaall

G 280 M Adlise 228 By (e sldll Al 24 L sl CDlae e Tade 223005 Llag S 8)08 Aaas
ok Legia Basly IS Guin () Lis licgiage oippule 0o OsSit ulse had clllia . cilagdll Ciguia
o Tasne 05 Y B sgiiall ) - 0.008 oylaie fellSial Jeleas ¢ 2.2 kM Johass Im
- Hea¥) Caendl (50 8%
420rev/ & sl dejw ¢ 0.97 sa dagill dejudl Jalaa ¢ Baaly dagly saalsll Aaall daads
seliSll ¢ 0.02 s dagh JSI JSal o8y . Gl Aeju X 045 (& Alsall duuled) deyudl . min
8% )i duell Aoyl add Jis 1607 Wajaie dugly DA elall Cialy + 84% s & Adleal]
V) s ¢ palsall el plimuly clagill paea dalat . Jahal) mhaa e eld) e Lexie
cAdadiuad) Claal) 22

Cdlae JU LA hwgie i
il e salgial) 501l L
oAl pE v

. dagd J< Hld Ly

A Bl i
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Jus Olades oumpall dens daldl i€ (2) 4S50 clisle S
Laglaa A 520 iy (sd) elall uglhaal) lipad) Jina : (13) Allua 3.13
Gl deye . 1500rev/min Wwyliie dejun 1.5 M olate jhal lasgie A gl dae Jalya o0
L2 Mw lsie a5 g ) elall glhaall (lsad) Jih caal L Jaall Ao 5ye 1.8 doles
- 165" (gslss Cahat¥) Liglyg 0.97 Jalay Jahall & AMSiaY) Jalaas 80% Jolas LSSl 541
Ans. {116.3 kg/s}

Bpdilae il sl CRlA Jabually () gily Alaal ddabadal) a8l : (14) Al 3.14
L 3000 rev/min deyw Hsdig 2 M oylaie Jaugia i culd Gsily daal Aualaial) 53l s
ol ey bl e 10 kg /s daeh asih lgie aaly IS ¢ (piag alaiinly 1707 lajlate il
¢ 0.97 luy Ayl Jalaa 1Y . 0.98 I Tl<a Lyl Alia) Jalas 955+ Jual) deju Cinca
- Bydle cilasdll Cald Jarcall Gl

Ans. {3.88 Mw,209.8 Mpa}
Boligl) (Aualadal) 5,08l ¢ glal) §)ab (ALY (Jlij Jira cidil) Aoy : (15) Al 3.15
rev/min b daal) dspu g AdlaaY) 50N cdulabadial)
Cuaw o iagd Gub o ela laalaal &b (gl Lo s 1.7 M o)laie Jasgia Hlads (gily dlae
ol (00 180 M Jolan dagd K Cala bl Jaza
PR Alaall Y1 bl
0.99 = ¢y uyeaill Jalas
0.995 = ¢, eyl Jalaa
165" = Ghady) Ly

0.98 = il eli<ial Jales
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87% = 4SulSual) 5.1

30mm = lagll Uil

Py N
il Aoy L
ALK Gl Jare i
celal) 58 i
Aohbad syl Ly
Aahbadl el Ly
Adlaa¥) B i

. rev/min Ju daall dc e

Ans. {59.13m/s, 41.586kg/s,73.432kw,70.759kw,96.36%,
83.8%, 332rev/min}

Vil

Balgall B0ty ¢ Ao pudl ¢ Ly ulgh) 3oL ¢ (16) Alla 3.16

9z gyl Jis L 300m sp ZBd) cwddly ¢ 046 (& 08l Gang B Al duw

c 1677 s Gl Gany . 3m o ge bl Y o) sy . 0.98 58 desad) dalaa . 2.5m3 /s

o RSl 5Ll . salgall 505 ¢ Aepad) ¢ Algpuled) 5oUSH dia L 0.1 s A SlSia) Jalas

- 87%

Laal) jhé g cail) jhd o) Jla ¢ ddlaay) Beligl) @ (17) Al 3.17

. 95% 5 85% Lot 5l Agall 5oliSy AKulSall 5eUSH . 12MW Wyl 53 a5 Gl Gy

- 1659 lsiay Gl Canty . 0.46 iyl deyud) L . ¢, = 0.98 ¢ 700m s Ll o
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1) . cul) iy Gliedl Jiea ¢ Adlaay) 5ol a3s . 12% loher dpseall Aoyl (i o)) i)
. dlaall li 03s 180rev/min dejud cuils
Edi IS jhab g dlaad) 5oliS : (18) Al 3.18
dopun I Ladie agenll ) 3750kw lajlaie 58 a5 ¢ cpgiliia e el IS Ogily dlae
La P paall Ja 5:l5 200m g8 lagdll ) g agial) (ggiua (10 barall cuw . 3757ev/min
- 1.45m layhd 5l dules GY) 3Sha Jagha (6. 90% o Clasilly yadsal
Jalas . Ale (36S5 Ledie Ay 165 laylaie Loghs Cipaty Gatill ey IS dahall mhaad anecad 3
Y a2 Ll claga
. Alaal) 50lS /]
G L =y
Ans. {98.2%, 152mm}
aay) elal A8l anjsi : (19) s 3.19
POl dlae e i) e Al bl Je Jgasdl o
¢ 100 mm Gl s
¢ 409 kw g all 5,8
¢ 120 m dasdll vie el
« 20.9 kw zL)lly cll<ial) & 5yl 2
¢ 0.39m?/s il
. 0.98 &l ¢,

Y] el &l aygi mlag ¢ 7.8 M/s (& Jahal) e chupeaill vie clall Aoy O L ke
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Ans. {out put power = 88.99%, nozzle loss = 3.96%, windage loss =

4.56%, discharge = 2.59%}
Aot lgalaia) Al Al AUl g dagdl) B Bagisall A8l : (20) Alws 3.20
Cipeal] die Laal) b il gaall
P ogih Aae e jlaa) o Al clibal e Jsaall 2
¢« 77.5 cm? &l dalue
¢ 30.5m dasl ve Cradl)
¢ 18 m3/s iyl
¢ 418 kw gyall 5,8
2.2 kw Yy 2l 8 lpaleaial a1y ) 5,3)
- Cyeal) vie dlaal) 8 gl A lgaliaia) Sy ) 38U Liads dagdl) L sasaeall A3l 23a

Ans. {5.2kw, 4.7kw}
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aalally sl

 daall gabally sl

eJaill (g3ly daals (1) LSy puls YT cibaalas 5S (Jld ladu (oumpall 2ens dali] siSa .1
(p1995) ASulSid) dunigl) and (digilly dunigl) A4S

IS (il o3y daals (1) ASdgyule VT Cyialae 58 cald) daal gaa)ll m eSh 2
(+1997) ASulS) dnigh) and cdizlly dunigl)

(Jaill (53ls dasls ¢'(B3) adlsal) SulSen cihunlag 3S (Jld ladus (oupall e dalid i3 .3
(p1995) ALl durigll and duiilly dunigll 48

(p2016) canliSl plaay) ¢ gilsal 1SS ¢ arua adls teaa H5S3 .4

(p2014) il sl aojlie A pavigall il ¢ jgae S dena Gudigall L5

(22015) "ailsal Kl caalal) de dans pliac 2eas 580 .6

(2010) ¢"dadail) 28l sal) KlKed" (Aol Cpan)ll 2 .7

cashyall (iU uilagud) Hlall ailgall” casaly) mlla dean pla calall me das dlac €0 8
(:2001) «Jagad

(+1988) «g i ¢ @ilsall 1S ¢ Dluadl 2e s .9

(+1980) ¢des dasls (1) Sy ulgl caniall juds 2ens .10

(il (53l dmala ¢'(2) LS5 pale YT Cyialae 5 (Jd Glades iapall dene dalid S0 .11
(21997) ASlSall durigh aud (Auiinllg dusrigl) LIS

IS (Jal) (59l dmals ((2) A5 nle <N Clyialae 58 (all daal esll mid € 112

(+1997) (4SSl duarigl) and csilly durigl
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el gal) e Bl

Byhae e 315 Jld Glaba sl dase Al 5o
Sl dwaia ag by e 5la L1966 alall (4 Glagdly
21990 ALall 835, e — 3 KlSaall dwuvigh 4S5«
ISl Anigl) 8 gy IS Aayy e Ll (L dans
alall 8 sl yall — LoagleiSlly agtall lagudl dsals (4

.o . - ,/\..‘.‘ “,.\w‘ 3 .\JJ & \C‘ j\ a \ A< 4 61998

sl (8 5ydae — il (aly Arala (s Sgall LSS

=3 ol L8 L2017 aladl 8 Qo (g0ls Anals e ohsiSa ) Aays 22003
Al LGS e a )l (e S a el AL aYh clag el Al claalall o 2l
D )9d (o Brg-die dpale 385 AL ALY L Ayl ANl LUS () daly A el
s e S-S s s AL (e ST (e adh ) il () dalle eBlaag
e Miad d gy Y1 Jady alall ashia Ny cGugysll SO ¢ Jlall asba Bl ¢ il
Aaigl A0S 1y ee Ly Jil) (goly daala — Aiiilly 4avigl) A0S LK) 0 uiiy
1 a .5y e Lcli wall 4 ahiall L wigh Giygdl pana 1 (g5l iiulS 4 leal 23l Yl
Gdhyal) 51 ach & Lafaldy cvigl LS (iys L cganad 3 S alee ila
Ll gl Gl GaSy dalall dlaljally chluddl @lilshal
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